



2021年“创业枣庄 共赢未来” 高层次人才创业大赛总决赛 圆满落幕

□记者 程修建 王乐平

本报讯 9月16日，2021年“创业枣庄 共赢未来”高层次人才创业大赛总决赛在开元凤鸣山庄圆满落幕。市委书记、市人大常委会主任陈平出席颁奖仪式并致辞，市委常委、常务副市长孙起生，市委常委、组织部部长李兴伟，市委常委、秘书长朱国伟出席活动。区委书记王辉，区委常委、组织部部长李厚兴，枣庄经济开发区管委会副主任李大星参加。

陈平在致辞中首先对大赛的成功举办和获奖项目表示祝贺。他指出，近年来市委、市政府始终把人才作为推动高质量发展的“第一资源”，大力实施枣庄英才集聚

工程、柔性引才“百人计划”，先后引进一大批高层次人才，全市敬才爱才的氛围持续浓厚，人才磁场效应日益凸显。当前，全市上下正大力实施“工业强市、产业兴市”战略，工业强力起势，产业蓄势待发，枣庄比以往任何时候都更加渴望人才，也比以往任何时候都更有条件成就人才。市委、市政府将继续大力实施人才优先发展战略，用足用好人才新政18条、人才支持“工业强市、产业兴市”20条等系列政策，进一步畅通高层次人才绿色通道，全力打造公平正义的法治环境、高效便捷的政务环境、宜居宜业的城市环境，让广大人才在枣庄放

心创业、安心经营、舒心生活。

据了解，2021年“创业枣庄 共赢未来”高层次人才创业大赛由市委、市政府主办，市人才工作领导小组办公室承办。大赛历时4个多月，吸引了455个海内外创业项目报名参加，涵盖我市重点培育的六大先进制造业产业领域。经过线上专家初评及北京站、海外站、西安站、武汉站、上海站、杭州站、深圳站七场复赛，最终44个项目入围总决赛，争夺最高50万元的奖金奖励。活动后主办方将20%奖金直接拨付给获奖人才，获奖项目一年内在枣落地，拨付余下80%奖金。

总决赛邀请了22名知名专家、资深投资人担任评审嘉宾，进行现场打分、点评提问。经过一上午的激烈角逐，大赛共决出一等奖3名、二等奖6名、三等奖12名、优秀奖23名。其中，先进气体流量测控传感器与微系统、钛铝钎焊成型与色彩调控技术的开发与应用2个项目分别与我区企业山东泰和水处理科技股份有限公司、山东雅博科技股份有限公司进行了现场签约。赛后组织开展了考察对接活动，邀请优秀项目团队、参会专家与各区（市）、枣庄高新区、市重点企业负责人进行深入沟通交流。

市政协领导来我区督导 全国文明城市创建工作

□记者 刘猛 王乐平

本报讯 9月17日，市政协副主席付延安带领督导组来我区督导全国文明城市创建工作，区委书记王辉，区政协主席徐刚，区委常委、宣传部部长龙晓华陪同。

付延安一行先后到永安镇聂庄村新时代文明实践站、东湖公园、区文化馆、区新时代文明实践中心、西昌路、黄庄中心校、怡花园巷、怡花园社区等地，通过实地查看、听取汇报、询问交流等方式，对照实地考察测评标准，详细了解市中区创建工作落实情况，现场指出存在的问题与短板，提出具体整改措施，要求限期整改到位。

付延安指出，全国文明城市是反映城市整体文明水平的最高荣誉，是城市形象、整体实力和发展水平的重要标志。各级各部门要以全国文明城市创建为契机，引导市民养成良好文明习惯，用创建成果提升市民幸福指数。他强调，要对照创建测评体系进行查漏补缺，层层分解指标任务，层层传导工作压力，确保每项指标都落实到具体单位、具体科室、具体人员。要倡导文明行为，做好典型宣传和积极引导，重点整治不文明现象，着力营造良好社会氛围。要持续加大集中整治力度，进一步优化公共交通秩序、公共场所秩序、市场环境秩序，打造良好城市环境，切实解决关系群众切身利益、影响城市形象的突出问题。

市领导来我区现场督导 全国文明城市创建工作

□记者 刘正航 王乐平

本报讯 9月18日上午，副市长邵士官带领市直有关部门负责同志，来我区现场督导全国文明城市创建工作。区委副书记、区长刘中波，区委常委、宣传部部长龙晓华陪同。

邵士官一行先后到龙头市场、文化路小学东校和塔塔埠街道新时代文明实践所等地，实地督导检查了市中区全国文明城市创建工作开展情况。

督导中，邵士官强调，创建全国文明城市关系城市形象和群众切身利益，各级各部门要提高政治站位，深化思想认识，切实增强责任感、使命感和紧迫感，巩固好迎接国家卫生城市复审工作取得的成绩和成效，最大程度利用好公共空间资源，制作形式多样、群众喜闻乐见的宣传标语，提升广大市民对全国文明城市创建工作的知晓率。要广泛发动文明志愿者等社会各界，积极开展多种形式的创建活动，齐心协力，全员参与，不断推动城市内涵式发展，在全社会形成人人参与文明城市创建的浓厚氛围，让创建成果惠及广大群众。

全区疫情防控暨疫苗接种 工作会议召开

□记者 刘正航

本报讯 9月16日下午，在收看全市疫情防控工作视频会议后，区委副书记、区长刘中波在区档案馆第二会议室主持召开全区疫情防控暨疫苗接种工作会议。

会上，听取了福建省返市中人员疫情防控工作情况汇报；通报了各镇街疫苗接种第二针接种率、脱漏率情况；听取了近期疫情防控工作情况汇报、社会随访工作情况汇报以及新冠肺炎疫情应急处置指挥部工作专班近期工作和下一步工作打算。

刘中波在讲话中指出，要进一步提高思想认识，各级各部门要继续把疫情防控作为所有工作的重中之重，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，坚决做好疫情防控工作，稳定全区经济社会发展安全环境。要坚决守牢“外防输入”防线，全面加强交通场站管理，严格落实人员轨迹查询，做好摸底排查、信息登记。严格按照规范流程落实落地进口货物提前报备、预防性消毒、核酸检测等要求，督导物流快递行业做好营业网点、运输工具、快递包裹等消毒消杀。全面做好“三码”查验工作，落实清洁消毒、通风换气，严格控制人群聚集，降低传播风险，织密扎牢疫情防控网。要加快推进疫苗接种，各镇街、有关部门要根据未接种第二针疫苗和“脱漏”人员名单，督促完成接种。区教体局要针对未接种第二剂次的学生，做好查验，尽快完成接种，努力做到应种尽种、应种必种，尽快构建人群免疫屏障。

市中区违反换届纪律举报方式公告

今年第四季度，我区镇领导班子将进行换届。为严肃换届纪律，营造风清气正的换届环境，现将我区镇领导班子换届期间，违反换届纪律、违规选人用人举报渠道向社会进行公布。经调查核实，对违反换届纪律规定的，依规依纪依法严肃处理；属于诬告陷害的，严肃追究有关人员责任。

市中区纪委监委机关受理违反换届纪律举报平台

举报电话：0632-3388111
举报网站：<http://shandong.12388.gov.cn/zaozhuang/shizhong/>
来访地址：市中区文化西路168号市中区纪委监委信访室
来信地址：市中区文化西路168号市中区纪委监委信访室
邮政编码：277101

市中区委组织部受理违反换届纪律举报平台

举报电话：0632-3083206
举报短信：18863212380
举报网站：<http://sz.zz12380.gov.cn>
来访地址：市中区君山中路321号档案馆405室（干部监督工作室）
来信地址：市中区君山中路321号档案馆405室（干部监督工作室）
邮政编码：277101

中共市中区纪委监委
中共市中区委组织部
市中区监察委员会
2021年9月24日

区领导现场督导检查安全生产和 全国文明城市创建工作

□记者 程修建 王乐平

本报讯 9月20日，区委书记王辉，区委常委、宣传部部长龙晓华，带领区直有关部门负责同志，现场督导检查全区安全生产和全国文明城市创建工作。

王辉一行先后深入到新华市场、区审批服务中心、光明广场、枣庄客运中心和税郭镇等地，采取实地察看、听取汇报等方式，现场督导检查了各重点场所的安全

生产状况和全国文明城市创建工作进展情况，并针对督导检查中发现的停车秩序、环境卫生、基础设施、食品安全等方面存在的问题，现场提出具体整改意见和工作要求。

王辉指出，正值中秋佳节，全区人流、车流增大，全区各级各部门各单位要把保障人民群众生命财产安全放在第一位，紧绷安全生产这根弦，严格落实

安全生产责任，扎实做好节日期间安全生产工作。要抓住关键环节，精准排查各类安全隐患，加大食品安全监管力度，特别是加强对农贸市场、大型商超等重点场所的安全检查，确保群众“舌尖上的安全”。同时，随着全国文明城市创建进入关键时期，要迅速行动起来，对照创建标准、逐条分解梳理，压实责任分工、相互协调配合，切实提升创建实

效。要盯紧重点部位，严格规范停车秩序，健全完善公共基础设施配套，持续优化政务服务，确保环境卫生整洁。要加强宣传引导，通过各种媒介发动广大群众积极投身到文明城市创建当中，争做城市文明志愿者和劝导员，共同维护良好的工作生活环境，共创文明舒心的幸福家园。

区领导现场督导检查全国文明城市 创建工作

□本报记者综合报道

本报讯 9月21日，区委书记王辉，区委常委、宣传部部长龙晓华带领区直有关部门负责同志现场督导检查全国文明城市创建工作。

王辉一行先后到枣庄东站、陈庄花苑、新华市场等地进行实地察看，详细了解了各现场的志愿服务活动开展、功能室设置、道路车辆停放、创建氛围营造、市场卫生清理等情况，指出存在的问题和不足，就整改工作提出具体要求。

王辉要求，各级各部门各单位要切实提高思想认识，坚持问题导向，在细节上下功夫，对照标准找不足，对标规范找差距，实行销号制度，认真查漏补缺，从根本上解决问题，把创建各项工作做细做实。要充分利用好“小红土”志愿服务人员，加强对人流、车流密集的商场、便民市场和周边地区的机动车和非机动车乱停乱放、垃圾乱丢乱弃等不文明行为的劝

导，提高精细化管理和服务水平，持续保持环境卫生干净整洁、车辆停放整齐有序。要继续培育群众参与文明城市创建的主人翁意识，形成积极参与的自觉和习惯，在细节处、小事上展现文明素养。

9月18日上午，区委副书记、区长刘中波，区委常委、宣传部部长龙晓华带领区直有关部门负责同志，以“四不两直”的方式深入到新华市场、光明路沿线、青檀路与文化路交叉口等地，现场督导市容环境卫生整治、“一盔一带”安全守护行动推进、创城宣传氛围营造等工作开展情况。区政府党组成员（挂职）、市公安局党委书记、局长侯伟陪同了部分现场活动。

督导中，刘中波指出，各级各部门要提高思想认识和全局意识，以提升群众满意度为出发点和落脚点，认真扎实做好全国文明城市创建各环节工作。要对照创建标准，把任务细化到人、分解到点，

聚焦重点部位、关键环节，进一步理顺完善制度机制，做精做细城市管理，不折不扣完成好、执行好各项部署要求。要坚持问题导向，深入开展排查整治，及时发现和解决各项难点堵点问题，填平补齐短板。要加大舆论宣传引导，积极发动群众和志愿者，形成全民参与、共建共享的文明城市创建格局，切实提升广大人民群众的幸福感、获得感。

9月21日，区委副书记、区长刘中波，区委常委、宣传部部长龙晓华带领区直有关部门负责同志现场督导检查全国文明城市创建工作开展情况。

刘中波等领导先后到红星美凯龙家居广场、市委社区陶瓷宿舍、君山路与振兴路交叉路口、老车站社区惠工八区、东井路、石岭路等地，查看创城各项工作开展情况，与商户、志愿者、社区居民亲切交谈，听取他们对创城工作的意见建议。

刘中波在督导中指出，创建文明城市是推动城市升级、打造宜居环境、增进民生福祉的重要举措。要聚焦薄弱环节，系统梳理创城中发现的新情况、新问题，明确责任分工，有效推动整改，确保不留死角、不存盲区，全力以赴打好打赢创城保卫战。商户要按照标准做好门前卫生清理，做好公益广告的宣传展播；志愿者要劝导行人及电动车驾驶员文明遵章通行，对不文明行为要及时进行劝导制止；相关镇街、部门要注重当前与长远结合，软件与硬件结合，教育管理与严格执法结合，实现文明城市创建常态长效。要牢固树立以人民为中心的发展思想，持续提升城市精细化管理与治理现代化水平，让城市环境更优美、交通更畅通、治理更智慧、社会更文明。要把发动群众、服务群众贯穿创城全过程，引导社会各界共同参与，努力实现城市共建共治共享。

全区秸秆禁烧综合利用暨三秋生产 会议召开

□记者 魏建 任鹏

本报讯 9月17日下午，在收看全市秸秆禁烧综合利用暨三秋生产视频会议后，全区秸秆禁烧综合利用暨三秋生产会议在区档案馆二楼第二会议室召开。区委副书记、区长刘中波，区委副书记孙海鹏，副区长宋海芳出席。

刘中波在讲话中指出，要充分认识、正确分析今年工作面临的新形势，切实把秸秆禁烧综合利用和三秋生产工作抓紧抓实抓细。要严格属地主体责任，全力抓好秸秆禁烧措施落实，拓宽秸秆综合利用渠道，坚决打赢秸秆禁烧综合利用攻坚战。要与文明城市创建有机结合，

重点关注城区范围内易起火点。要加大宣传力度，通过多种方式和途径，让秸秆禁烧政策法规家喻户晓，增强群众的禁烧意识和环保意识，确保全区不着一把火、不冒一缕烟。要精心组织、狠抓落实，把三秋生产和秸秆禁烧综合利用作为当前工作的重中之重，科学有序、

全面推进三秋生产重点任务，充分发挥农机主力军作用，逐步调整产业结构，发展现代高效农业，奋力夺取全年粮食丰收。

孙海鹏主持会议，并就具体工作做了安排部署。